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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr K10INT15790, Pana Jarosława Krajewskiego, Posła 
na Sejm RP oraz grupy Posłów na Sejm RP, z dnia 9 marca 2026 r., w sprawie rozwoju spółki 
ElectroMobility Poland S.A., uprzejmie informuję, iż Ministerstwo Aktywów Państwowych 
wystąpiło do ww. Spółki z prośbą o przekazanie informacji w przedmiotowej sprawie.

W związku z realizowanym obecnie procesem pozyskiwania finansowania w ramach KPO  
ani Ministerstwo Aktywów Państwowych ani ElectroMobility Poland S.A. (dalej: EMP, 
Spółka) nie komunikowały szczegółowych harmonogramów związanych z rekrutacją 
do planowanej fabryki. Proces ten uzależniony jest od podpisania umowy inwestycyjnej 
między EMP a Narodowym Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
(dalej: NFOŚiGW) w ramach zadania E.3.1.1. Krajowego Planu Odbudowy (dalej: KPO), 
a także umowy Join Venture (dalej: JV) z partnerem strategicznym Spółki.

Z informacji przekazanych przez Spółkę wynika, że w listopadzie 2025 roku Komitet 
Inwestycyjny NFOŚiGW zaakceptował wniosek EMP na kwotę 4,5 mld zł w ramach 
konkursu na środki z KPO.

Równolegle Spółka prowadzi rozmowy mające na celu znalezienie dobrego rozwiązania dla 
projektu, pozyskanie partnera strategicznego. Jest to niezbędne dla zagwarantowania 
realizacji strategicznych celów projektu. Procesy rekrutacyjne dla planowanej inwestycji 
mogą zostać uruchomione po podpisaniu umowy inwestycyjnej z NFOŚiGW i umowy JV z 
partnerem, a w pierwszym etapie pojawi się potrzeba rekrutacji wysokiej klasy specjalistów 
związanych z inżynierią produkcji, project managerów związanych z procesem 
inwestycyjnym czy specjalistów IT. 

Spółka ponadto wskazała, że jednym z kluczowych aspektów projektu jest wzmacnianie 
zaangażowania lokalnych dostawców i kooperantów, w związku z tym wraz z rozwojem 
inwestycji będzie rosła rola kontrahentów z regionu.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Eliza Zeidler
Sekretarz Stanu
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